

Jeu culturel 2024

ERRATA

Pour les questions en double numérotation, la 2nde portera la mention « bis » :
par exemple : 135 et 135 bis

↪ 10/04/2024

Question 108 bis : la bonne date est **2005**

Question 156 bis : aucune modification

↪ 18/04/2024

Question 156 bis : qu'est-ce qui est trop pour 1, assez pour 2, **pas assez pour 3**

↪ 29/04/2024

Question 119 : il faut lire **PATRIE** et non **REPUBLIQUE**

↪ 16/05/2024

Question 26 : « types » est le bon terme

Question 122 : **marsupial** et non marsupilami, bien sûr !

Question 137 : il s'agit du **cousin du roi** et non son frère

↪ 24/05/2024

Question 8 : Quelle église ? et non *Quelle basilique ?*

Question 127 : la chasse à la baleine est bien interdite à des fins commerciales